
 QUESTIONÁRIO DO COORDENADOR AVALIANDO A INSTITUIÇÃO 
 
1.Qual a sua faixa etária?  
30 a 40 anos 
41 a 50 anos 
51  a 60 anos 
Mais de 60 anos 
 
2. Você conhece o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) da UNIMES? 
Sim 
Não 

 
3. Existe coerência entre as ações praticadas pela Instituição e o proposto em sua 
missão? 
Sempre  
Às vezes  
Nunca  
 
4. As ações praticadas pela Instituição favorecem a integração entre ensino, pesquisa 
e extensão? 
Sempre  
Às vezes  
Nunca  
 
5. Você se envolve com alguma atividade de pesquisa? 
Sempre  
Às vezes  
Nunca  
 
6. Você teve apoio institucional para atuar neste momento de pandemia? 
Sempre  
Às vezes  
Nunca  
 
7. Você conseguiu interagir com os alunos neste momento de pandemia? 
Sempre  
Às vezes  
Nunca  
 
8. Você conseguiu interagir com os professores neste momento de pandemia? 
Sempre  
Às vezes  
Nunca  
 
9. As atividades de extensão da UNIMES (atendimento médico-odontológico, 
delegacia modelo, clínica veterinária, campanhas na área da saúde, brinquedoteca, 



atividades físicas, cursos de extensão presenciais e virtuais) atendem às necessidades 
da comunidade local (quando liberado o retorno de atividades presenciais)? 
Sim 
Não 
Parcialmente 
 
10. Você está participando de algum projeto de extensão da UNIMES neste momento 
de pandemia? 
Sempre  
Às vezes  
Nunca 
 
11. A divulgação das atividades de extensão realizadas pela UNIMES (site, TV, jornal, 
rádio) está adequada neste momento de pandemia? 
Sim 
Não 
Parcialmente 
 
12. A Pró-Reitoria Acadêmica se mantém envolvida nas ações relativas ao tripé 
ensino-pesquisa-extensão neste momento de pandemia? 
Sempre  
Às vezes  
Nunca  
 
13. As ações que favorecem a inclusão e permanência de estudantes em situação 
econômica desfavorável, continuaram neste momento de pandemia? 
Sim 
Não 
 
14. A política institucional favorece a inclusão de pessoas portadoras de 
necessidades especiais. As ações se mantiveram nesse momento de pandemia? 
Sim 
Não 
 
15. Você considera que os professores estão preparados para a transposição das 
aulas presenciais para online (aulas remotas)? 
Sim 
Não 
Parcialmente 
 
16. Você teve dificuldade em utilizar as ferramentas tecnológicas nesse período de 
pandemia? 
Sim 
Não 
Parcialmente 
 



17. Você considera que as ferramentas disponibilizadas para aula remota são 
adequadas neste momento da pandemia? (Zoom, moodle, google forms, etc)   
Sim 
Não 
Parcialmente 
 
18. Você considera necessária a implementação de cursos de treinamento para 
utilização dessas novas ferramentas?  
Sim 
Não 
 
19. Você considera que a plataforma moodle utilizada para as Provas Regimentais é 
adequada? 
Sim  
Não   
 
20. Os equipamentos dos laboratórios de informática são adequados e em número 
suficiente para retorno das atividades parciais (escalonadas) e programadas quando 
liberado o retorno das aulas presenciais? 
Sim 
Não 
 
21. Os laboratórios específicos são adequados e em número suficiente para retorno 
das atividades parciais (escalonadas) e programadas quando liberado o retorno das 
aulas presenciais? 
Sim 
Não 
 
22. Os laboratórios de práticas são adequados em termos de espaço e equipamento 
em relação ao número de alunos para retorno de atividades parciais (escalonadas) e 
programadas quando liberado o retorno das aulas presenciais? 
Sim 
Não 
 
23. As bibliotecas virtuais (Pearson, Minha Biblioteca) são adequadas para o curso 
neste momento de pandemia? 
Sim 
Não 
Parcialmente 


